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بیش از 85 درصد مردم ترکیه با لغو قانون آزادی حجاب مخالفند

بر اساس نتایج این نظرسنجی تا کنون 80/4 درصد شرکت کنندگان با انحلال حزب عدالت وتوسعه مخالفت کرده اند ،

این در حالی است که 1/2 شرکت کنندگان موافق و 1/5 درصد هم نسبت به این قضیه بیطرف هستند

سرویس ترکیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس ترکیه : بر اساس نظرسنجی 80/4 درصد مردم ترکیه با تعطیلی حزب حاکم عدالت و توسعه و بیش از 85 درصد با تصمیم دادگاه قانون اساسی این

کشور مبنی بر لغو قانون آزادی حجاب در دانشگاهها مخالفند.

به گزارش خبرگزاری آران به نقل از خبرگزاری فارس ، پایگاه خبری "خبرایکس" ترکیه نتایج یک نظرسنجی درباره انحلال حزب حاکم ، انتخابات آتی و لغو قانون آزادی حجاب در

دانشگاههای ترکیه بر روی خروجی خود قرار داده که حکایت از مخالفت شدید مردم ترکیه با درخواست انحلال حزب حاکم ترکیه و لغو قانون آزادی حجاب در دانشگاه ها دارد.

بر اساس نتایج این نظرسنجی تا کنون 80/4 درصد شرکت کنندگان با انحلال حزب عدالت وتوسعه مخالفت کرده اند ، این در حالی است که 1/2 شرکت کنندگان موافق و 1/5

درصد هم نسبت به این قضیه بیطرف هستند.

از نتایج دیگر این نظرسنجی اینکه ، 85/1 درصد مردم ترکیه با تصمیم دادگاه قانون اساسی این کشور مبنی بر لغو قانون آزادی حجاب در دانشگاهها مخالفت کردند و تنها 13/9

درصد از لغو این قانون حمایت کردند.

اما در این نظرسنجی سوال دیگری با این عنوان که اگر امروز انتخابات برگزار شود به کدام حزب رای می دهید ؟ پرسیده شده که حزب اسلامگرای عدالت و توسعه تا کنون با کسب

61/9 درصد گوی سبقت را از دیگر احزاب گرفته است .

بر اساس این نظرسنجی تنها 7/1 شرکت کنندگان حزب مخالف اصلی جمهوریخواه خلق را به عنوان حزب مورد علاقه خود انتخاب کرده اند.
پایان پیام.
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